


Importante Collection d’un amateur de Coca-Cola ® et d’objets de bistrot 
 
1 Coca Cola ® 

Affiche Picnic Partners, USA 1953 

Trés bon état 

70 x 42 cm (à vue) 

150/180 

 

2 Coca Cola ® 

Affiche For People on The go, USA 1944 (Litho in USA Mc Candlish Lithograph Corporation) 

Dans son cadre d‘origine 

140 x 90 cm 

300/500 

 

3 Coca Cola ® 

Affiche Play refreshed TennisWoman, USA 1944 (Litho in USA by Edwards and Deutsch  Litho Co 

Chicago) 

Dans son cadre d'origine 

(usures, importante trace en haut au dessus de la casquette) 

135 x 83 cm 

300/500 

 

4 Coca Cola ® 

Affiche Drink Coca Cola the pause that refreshes, USA 

Dans son cadre d'origine 

118 x 77 cm 

300/500 

 

5 Coca Cola ® 

Affiche recto verso Hospitality, USA (Copyright 1950 The Coca Cola Company Litho in USA) 

Dans son cadre d'origine 

80 x 138 cm 

300/500 

 

6 Coca Cola ® 

Affiche recto verso What you want is a coke / Easy Hospitality (Litographed in Canada), USA, 

Années 50 

Dans son cadre d'origine 

130 x 84 cm 

300/500 

 

7 Coca Cola ® 

Affiche Hello refreshment , USA 1944 (Mention Pushe Danny Bill Elaine 1944) 

Dans son cadre d‘origine 

136 x 84 cm 

300/500 

 

8 Coca Cola ® 

Affiche Nothing refreshes like a Coke, USA 1943 

(Etat moyen) 

130 x 80 cm 

200/400 



9 Coca Cola ® 

Panneau en carton The drink they all expect, USA 1942 (Litho in USA 1942 Mc Candlish 

Philadelphia) 

(mouillures) 

67 x 140 cm 

200/400 

 

10 Coca Cola ® 

Affiche Hospitality, USA Années 40 

Dans son cadre d'origine 

130 x 83 cm 

300/500 

 

11 Coca Cola ® 

Affiche française Une saveur inégalée 

132 x 84 cm 

50/80 

 

12 Coca Cola ® 

2 PLV représentant une jeune femme 

164 cm 

20/40 

 

13 Coca Cola ® 

Ensemble de 7 grandes affiches pour bus 

On y joint 3 affiches pour la promotion du film Jurrassic Park 

(état moyen, déchirures) 

20/40 

 

14 Coca Cola ® 

Affichette For Hospitality... 

Reproduction 

(trace d'humidité) 

20/40 

 

15 Coca Cola ® 

Affichette Un rafraichissement bienvenu 

Reproduction 

40 x 33 cm 

20/40 

 

16 Coca Cola ® 

Plaque emaillée enseigne Drink Coca Cola 

Recto verso 

Made in USA 1939 

(rouille et manque) 

64 x 67 cm 

111 x 93 cm 

800/1000 

 

17 Coca Cola ® 

Plaque emaillée ovale marquée Vitracier NEUHAUS 



(rouille, manques) 

50 x 125 cm 

180/200 

 

18 Coca Cola ®  

Plaque emaillée Buvez Coca Cola glacé 

SA EMAIL KOEKELBERG Tax Payé Brux 372 116 1951 

(gros éclats, une attache cassée) 

141 x 45 cm 

300/500 

 

19 Coca Cola ® 

Plaque émaillée double face Savourez Coca à la maison 25 cts 

(manquées et accidents) 

40 x 27 cm 

300/500 

 

20 Coca Cola ® 

Indicateur de tarif en métal 

61 x 41 cm 

50/80 

 

21 Coca Cola ® 

Plaque en isorel publicitaire Buvez Coca Cola Delicieux en toute saison 

100 x 40 cm 

50/80 

  

22 Coca Cola ® 

Deux plaques embouties en métal, 2014 

48 x 31 cm 

30/50 

 

23 Coca Cola ® 

Plaque en métal Delicious and refreshing 

mauvais état (traces de scotch) 

32 x 41 cm 

40/60 

 

24 Coca Cola ® 

Plaque en tôle emboutie moderne 

47 x 25 cm 

30/50 

 

25 Coca Cola ® 

Tole bombée en forme de bouteille marquée AM 43 

Réédition 

182 x 50 cm 

180/200 

 

26 Coca Cola ® 

Enseigne ronde en métal marquée AM 128 

diamètre 90 cm 



Réédition 

100/120 

 

27 Coca Cola ® 

Policeman en tôle lithographiée double face sur socle en fonte 

Oeuvre publicitaire offerte aux écoles au début des années 50 pour fluidifier la circulation 

Réédition des années 90, marquée AM 92 

(petits accidents) 

162 x 77 cm 

500/800 

 

28 Coca Cola ® 

Affiche publicitaire moderne datée de 1997 

gondolée 

30/50 

 

29 Coca Cola ® 

Plateau de service, USA 1934 

27 x 33 cm 

200/300 

 

30 Coca Cola ® 

Plateau de service, USA 1936 

Piqures 

34 x 27 cm 

100/150 

 

31 Coca Cola ® 

Plateau de service, USA 1937 

34 x 27 cm 

80/100 

 

32 Coca Cola ® 

Plateau de service, USA 1938 

34 x 27 cm 

80/100 

 

33 Coca Cola ® 

Plateau de service, USA 1939 

34 x 27 cm 

80/100 

 

34 Coca Cola ® 

Plateau de service, USA 1942 

Piquures et rouille 

34 x 27 cm 

80/100 

 

35 Coca Cola ® 

Plateau de service, USA 1934 

27 x 33 cm 

200/300 



 

36 Coca Cola ® 

2 plateaux de service en métal sérigraphié 

34 cm 

60/80 

 

37 Coca Cola ® 

Plateau de service Années 50 

34 x 27 cm 

30/50 

 

38 Coca Cola ® 

Plateau de service Années 50 

34 x 27 cm 

30/50 

 

39 Coca Cola ® 

Plateau de service Années 50 

34 x 27 cm 

30/50 

 

40 Coca Cola ® 

3 Plateaux de service (modèles modernes) 

33 x 27 cm 

30/50 

 

41 Coca Cola ® 

Distributeur rouge et blanc en métal laqué avec monnayeur 

Plaque d'immatriculation au dos, siglée Vendo, modèle F39 numéro de série 702 81046 

(Vando Company Kansas City Missouri) 

Le modèle F39 a été commercialisé de 1949 à 1957, le numéro de série indiquant que le distributeur 

date de 1957 

Clé absente, fonctionnement non vérifié 

150 x 68 x 40 cm 

1500/1800 

 

42 Coca Cola ® 

Distributeur rouge de marque Vendo en métal peint avec monnayeur 

Plaque d’immatriculation au dos, siglée Vendo, modèle 27 numéro de série 8021 (Vendorlator MFG 

Co, Fresno, Calif) 

Le modèle 27, plus petit distributeur de la marque a été commercialisé de 1948 à 1955 

S’ouvre, fonctionnement non vérifié 

153 x 60 x 46 cm 

1200/1500 

 

43 Coca Cola ® 

Chaine Hifi en forme de canette, marque Akura 

(accidents) 

89 x 50 cm 

50/80 

 

44 Coca Cola ® 



Enseigne en forme de capsule en plastique 

(Accidents) 

44 cm 

80/100 

 

45 Coca Cola ® 

Poubelle en carton 

92 cm 

30/50 

 

46 Coca Cola ® 

Enseigne lumineuse marquée Brothers INC New York 

23 x 49 cm 

200/300 

 

47 Coca Cola ® 

Cagette ancienne en bois renforcé de métal 

11 x 30 x 47 cm 

60/80 

 

48 Coca Cola ® 

Cagette plastique contenance 24 bouteilles de 33 cl 

40/60 

 

49 Coca Cola ® 

3 motos réalisées à partir de canettes (dt une en boîte) 

20/40 

 

50 Coca Cola ® 

Bateau réalisé à partir de canettes 

52 cm 

20/40 

 

51 Coca Cola ® 

Camion transportant 10 bouteilles de coca, roues en métal 

Années 1930 

28 cm 

300/500 

 

52 Coca Cola ® 

Cadillac Eldorado 9507 éditée par Solido 

Boite d'origine 1993 

(boîte abimée) 

20/40 

 

53 Coca Cola ® 

Coccinelle Berline 9506 éditée par Solido 

Boite d'origine 

(boîte abimée) 

20/40 

 

54 Coca Cola ® 



Ford Roadster 9502 éditée par Solido 

Boite d'origine 

(boîte abimée) 

20/40 

 

55 Coca Cola ® 

Coccinelle éditée par Solido 

Boite d'origine 

(boîte abimée) 

20/40 

 

56 Coca Cola ® 

Ford Roaster 9504 éditée par Solido 

Boîte d‘origine 

(boîte abimée) 

20/40 

 

57 Coca Cola ® 

3 véhicules au 1/43eme dont Camion russe Mukpo, Camion avec remorque Buddy Japon, et camion 

plastique jaune 

Etat moyen 

20/40 

 

58 Coca Cola ® 

Bus Solido deux étages au 1/43ème 

Boîte d’origine 

20/40 

 

59 Coca Cola ® 

8 véhicules en boîte de marque Solido 

50/80 

 

60 Coca Cola ® 

11 véhicules en boîte marques diverses 

60/80 

 

61 Coca Cola ® 

Trophée en forme de bouteille en métal 

24 cm 

20/40 

 

62 Coca Cola ® 

Coupe en métal 

(manque la vis pour lier la socle et la partie coupe) 

28 cm 

50/80 

 

63 Coca Cola ® 

Bouteille incluse dans un bloc de résine 

24 cm 

20/40 

 



64 Coca Cola ® 

7 bouteilles en alu dont 5 Jean Paul Gautier et 2 en tirage limité pour Israel 

20/40 

 

65 Coca Cola ® 

Lot de bouteilles Coca Cola en verre dont certaines publicitaires (dont une pour le mondial 1982) 

40/60 

 

66 Coca Cola ® 

Ensemble objets publicitaires métal et verre, bouteilles, lampes, briquets... 

40/60 

 

67 Coca Cola ® 

Bouteille dorée en boite 1994 

30/50 

 

68 Coca Cola ® 

Une quarantaine de cannettes coca cola en série limitée françaises et étrangères 

30/50 

 

69 Coca Cola ® 

Gobelets avec paille et couvercle 

20/40 

 

70 Coca Cola ® 

Ensemble de verres publicitaires coca 

40/60 

 

71 Coca Cola ® 

Ouvre bouteille Starr X 

(manque une des vis) 

20/40 

 

72 Coca Cola ® 

Lot varié comprenant bouteilles anciennes, poubelle, distributeur de paille, etc... 

40/60 

 

73 Coca Cola ® 

Boite de jeu d'échec 1988 

(incomplet, traces de moisissures) 

10/20 

 

74 Coca Cola ® 

Fort lot publicitaire comprenant une ours blanc en peluche, un ballon de basket, des autocollants, 

un stylo bille, un mug, des reproductions de publicités, des goodies en forme de canettes, etc... 

50/80 

 

75 Coca Cola ® 

Horloge et thermomètre publicitaires en plastique de 1984 

21 et 30 cm 

40/60 

 



76 Coca Cola ® 

Lot de PLV publicitaires, années 90 principalement 

On y joint une ardoise Heineken 

30/50 

 

77 Coca Cola ® 

Casquettes, blouson, sacoches, parasol 

30/50 

 

78 Coca Cola ® 

Tole emboutie en forme de bouteille faisant thermomètre (MCA Made in USA) 

43 cm 

40/60 

 

79 Coca Cola ® 

Fort lot de goodies, pin's, coques telephones, aimants, PLV, etc... 

40/60 

 

80 Coca Cola ® 

Bouteille torsadée 

55 cm 

20/40 

 

81 Coca Cola ® 

Horloge extérieur avec enseigne lumineuse neon Ice Cold 

Années 80 

nombreux accidents et manque 

400/600 

 

82 Coca Cola ® 

Ensemble de cartons publicitaires modernes 

20/40 

 

Plaques émaillées, objets de bistrot et divers 

 

83 Pepsi 

Plaque émaillée en forme de capsule, marquée Pepsi Cola 

(attache cassée au dos, nombreux sauts d'email) 

Diamète 48 cm 

120/150 

 

84 Berger 

Silhouette Miss Berger Any en tole 

46 x 17 cm 

40/60 

 

85 Berger 

Silhouette Miss Berger Any en tôle 

46 x 17 cm 

50/80 

 

86 Berger 



Silhouette Miss Berger majorette en tôle (signée Ducatez) 

48 cm 

50/80 

 

87 Banania 

Plaque en tôle Y a bon Banania le petit déjeuner familial 

(manque et déformation angle supérieur gauche) 

35 x 25 cm 

50/80 

 

88 Potages Maggi 

Plaque emaillée bombée (Emaillée Alsc Strabourg) 

(manques dans les angles et en bordure) 

40 x 20 cm 

100/120 

 

89 Viandox 

Plaque en métal 

(rouille et accidents) 

40 x 30 cm 

30/50 

 

90 Veedol 

Silhouette en métal représentant une femme pour l'huile Veedol souvent utilisée pour la décoration 

des camions 

Réplique moderne 

36 cm 

20/40 

 

91 Root Beer 

Plaque émaillée 

Réplique moderne 

25 x 38 cm 

20/40 

 

92 Castrol 

Plaque en métal pour le record de 207 miles par heure 

Réplique moderne 

25 x 19 cm 

20/40 

 

93 Cafés Jacqumotte 

Plaque emboutie marquée 139 rue hautes Bruxelles etabl Schuybroek à Anvers 

20 x 40 cm 

40/60 

 

94 Werister 

Boulet W 

Charbonnages de Werister Boulet W l'as des combustibles (etabl Schuybroek à Anvers) 

plaque emboutie 

35 x 24 cm 

30/50 



 

95 Havana Club 

Plaque en tôle 

Réplique moderne 

40 x 37 cm 

20/40 

 

96 La Laitière Nestlé 

Réédition en tôle sérigraphiée 

Rayures 

40 x 30 cm 

20/40 

 

97 Suze 

Plaque en tôle moderne 

60 x 40 cm 

20/40 

 

98 Cracker Jack 

Plaque émaillée 

Replique moderne 

30 x 15 cm 

20/40 

 

99 Gold Dust 

Plaque émaillée 

Replique moderne 

30 x 23 cm 

20/40 

 

100 Lot de trois plaques modernes carrés en tôle 

24 x 24 cm 

20/40 

 

101 Amstel Beer 

Silhouette de verre et son sous bock en tôle 

25 x 15 cm 

20/40 

 

102 Liberto 

Tole emboutie moderne 

34 x 45 cm 

20/40 

 

103 Teddy Smith 

Tole emboutie moderne 

35 x 47 cm 

20/40 

 

104 Pepe Company 

Plaque emaillée moderne 

diamètre 28 cm 



20/40 

 

105 Creeks 

Tole emboutie moderne 

31 x 45 cm 

20/40 

 

106 Buffalo jeans 

Plaque moderne en métal sérigraphié 

(état moyen) 

19 x 25 cm 

20/40 

 

107 Mr Vela 

Alpen Sportswear 

Plaque moderne en métal sérigraphié 

24 x 30 cm 

20/40 

 

108 Legendary Cherokee Chiefs 

Tole emboutie moderne 

46 x 39 cm 

20/40 

 

109 Ricard 

Enseigne pour les horaires d'ouverture 

Plaque en tôle emboutie 

(manques) 

32 x 45 cm 

40/60 

 

110 Babyvo Bouix freres 

Plaque emaillée signée Laborde 

(manque) 

40 x 18 cm 

40/60 

 

111 Chocolat Menier 

Plaque emaillée emboutie 

(abimée dans les angles) 

24 x 42 cm 

100/120 

 

112 Dubonnet 

Vin tonique au quinquina 

(sale et piquée) 

40 x 30 cm 

40/60 

 

113 Cigarettes St Michel 

Tole emboutie 

(déformée) 



49 x 35 cm 

50/80 

 

114 Oxygenée Apéritif anisée 

Tole imprimée (numéro 305) 

(abimée) 

19 x 39 cm 

80/100 

 

115 Pepsi 

Plaque en tôle sérigraphiée (marquée XP3 SASAGO Amiens) en forme de bouteille pepsi et capsule 

50 x 25 cm 

100/120 

 

116 Chocolat Meurisse 

Plaque emaillée bombée (marquée taxe payée à Bruxelles 296/1930 email Torpedo) 

30 x 40 cm 

100/120 

 

117 Confitures Confilux 

Plaque emaillée bombée (marquée Koelkelberger SA Taxe payée à Bruxelles 174/1929) 

(manques, et chocs) 

25 x 35 cm 

100/120 

 

118 Kub 

Plaque emaillée bombée (marquée 2/36) 

(manque) 

20 x 20 cm 

60/80 

 

119 Sunlight Soap 

Plaque emaillée moderne 

21 x 25 cm 

20/40 

 

120 Pâté de pomme Profondeville 

Plaque emaillée (marquée Koekelberger SA Taxe payée à Bruxelles 174/1929) 

(rouille importante) 

50/80 

 

121 Le mandarin 

Apéritif Cordial (marquée 304) 

(tordue, rouille) 

19 x 39 cm 

40/60 

 

122 Nestle Milk 

Belle reproduction pour la retrospective européenne Orly 1983 

Tirage limité à 22 exemplaires (numérotée 6) réalisé par l'emaillerie moderne de l'Aisne 

55 x 36 cm 

80/100 



 

123 Buvez Remillons 

Calendrier, carte de tarif 

Tole imprimée avec dateur (collé) 

36 x 25 cm 

40/60 

 

124 Lot de deux plaques modernes 

Café gateau  24 x 24 cm 

Cake 18 x 27 cm 

20/40 

 

125 Kayo 

Plaque emaillée travail moderne 

44 x 20 cm 

20/40 

 

126 Havana Club 

Réédition en tôle 

40 x 37 cm 

20/40 

 

127 Creme de Cassis 

Enseigne en métal et papier (marquée Rubbens Zele, signée US MATHES BRUX 926/4861) 

13 x 33 cm 

40/60 

 

128 Martell 

Carton publicitaire  marqué Rousseau  freres Imp Bordeaux 

35 x 26 cm 

30/50 

 

129 Viandox 

Tole emboutie faisant calendrier (complet, marqué H Philippault Montreuil Seine) 

48 x 30 cm 

40/60 

 

130 Martini 

Présentoir en carton et tôle (Affichage obligatoire des prix Arreté du 23 3 1948) 

49 x 37 cm 

30/50 

 

131 Koffies 

Hostens Roeselare 

Plaque emboutie marquée Création Jofico 274 av Ch Woeste Jette Brux 

(tordue et manque) 

34 x 50 cm 

60/80 

 

132 Christiaen 

Plaque emboutie marquée Taxe payée Brux 350-293-19597, Creation Jofico 274 av Ch Woeste Jette 

Brux 



(accidents) 

48 x 34 cm 

60/80 

 

133 Witte Schmidt 

Metal et carton marquée Taxe ebtalled Brus 350-265-1939, Jofico 24 boog schutters straat brussel 

(manques) 

49 x 33 cm 

60/80 

 

134 Lot de 4 plaques en tôle sur carton 

Koenigsbeer Royal Eagle Lions scotch Super Koenigsbeer 

40 x 29 cm 

40/60 

 

135 Mokarex 

Enseigne plaque emaillée recto verso marquée Emaillerie Alsacienne Strasborug 

(saut d'email important sur le support) 

33 x 50 cm 

60/80 

 

136 Wonder 

Enseigne plaque emaillée marquée Emaillerie Alsacienne Strasbourg Hoenheim 

(saut d'email important sur le support) 

40 x 45 cm 

60/80 

 

137 Dunlop 

Plaque emaillée sur un dessin de Savaignac marquée Emaillerie belge Bruxelles Courteau Paris 

Neuilly Seine 

(qqs sauts dans l'email) 

50 x 150 cm 

300/500 

 

138 Martini 

Plaque emaillée thermomètre marquée realisation publicitas 

(peinture sur les bords de la plaque, rouille) 

78 x 26 cm 

60/80 

 

139 Martini 

Plaque emaillée thermomètre marquée Pur Vox Paris 1964 

(thermomètre absent, rouille et sauts d'email) 

96 x 30 cm 

40/60 

 

140 Michelin 

Plaque en métal carre marquée Chagnon S220 Made in France 

(métal corné par endroit, rouille et manque) 

80 x 80 cm 

100/120 

 



141 Michelin 

Plaque emaillée 5 pans recto verso marquée 12 632 5 S 14 EAS Made in france 

(manque et rouille) 

80 x 64 cm 

120/150 

 

142 Wonder 

Plaque emaillée 

96 x 96 cm 

60/80 

 

143 Perrier 

Enseigne en plastique marquée Euro Publicité 

Etat moyen 

130  x 99 cm 

20/40 

 

144 Pepsi 

Vive le ski et Pepsi 

Plaque emaillée thermomètre marquée IFA TRI 31/16 

(manque thermomètre, rouille, éclats) 

98 x 30 cm 

30/50 

 

145 Martini 

Plaque emaillée marquée Pub Vox Paris 1967 

(éclats) 

30 x 66 cm 

40/60 

 

146 Pepsi 

Ardoise en tole pour marquer le menu marquée XM 8 SASER 

(éclats, rouille, scotch au dos) 

66 x 46 cm 

60/80 

 

147 Martini 

Plaque emaillée marquée Pub Vox Paris 1968 

(tachée) 

39 x 98 cm 

40/60 

 

148 Primagaz 

Plaque émaillée enseigne 

(petits éclats) 

50 x 45 cm 

50/80 

 

149 OTC 

Platre publicitaire 

(accidents) 

45 x 48 cm 



50/80 

 

150 Platre publicitaire Facchino 

Ice cream with Facchino cone 

(accidente) 

53 cm 

60/80 

 

151 Butler Cylinder Gas Company 

Calendrier de la marque Butler Cylinder Gas Company  pour 1953 figurant une pin-up d'après une 

peinture à l'huile de Vaughan BASS, imprimée par Louis F. Down CO st Paul, Minnesota, 

85 cm 

40/60 

 

152 Air France 

Affiche Madagascar et Mauritius signée Renluc, marquée 441/P-2-50 Hubert Baille et Cie 

Contrecollée, petite rayure centrale 

48,5 x 30,3 cm 

300/500 

 

153 Air France 

Affiche New York Paris- Paris New York signée Alph Dehedin, Perceval Paris 431/P/2-50 

contrecollée 

49,6 x 30,3 cm 

300/500 

 

154 Martini 

Calendrier pour l'année 1962 

43 x 31 cm 

30/50 

 

155  St Raphael Quiquina 

Porte menu 

35 x 25 cm 

30/50 

 

156 Banania 

Carton marquée  Bernard Carant Paris 

55 x 43 cm 

30/50 

 

157 Vittel 

Metal et carton, reproduction moderne 

54 x 37 cm 

20/40 

 

158 Vittel 

Plateau 1/4 vittel en métal 

33 cm 

20/40 

 

159 Heineken 



Plateau en métal 

33 cm 

10/20 

 

160 Cinzano 

Plateau en métal 

30 x 40 cm 

20/40 

 

161 Pepsi 

Plateau en métal 

(scotch au dos) 

37 x 29 cm 

20/40 

 

162 Carlsberg 

Plateau en métal 

28 x 40 cm 

20/40 

 

163 Loburg 

Enseigne lumineuse Loburg Premium Beer 

50 cm 

30/50 

 

164 Banania 

Camion en tôle FS made in Italy 

(porte arrière abimée) 

30/50 

 

165 Banania 

2 véhicules en boîte 

Cadillac Commerciale solido 

Bus Renault TN6 C Solido 

(boîtes accidentées) 

30/50 

 

166 Ensemble de 7 véhicules au 1/18eme solido 

30/50 

 

167 Ensemble de 6 véhicules à friction de marque Amar Toy, au 18 ème (deux sont en boîte, 

certaines sans marquage) 

80/100 

 

168  Banania 

3 boîtes en tôle (2 rondes une rectangulaire) 

30/50 

 

169 Poulain 

3 boîtes en tôle 

30/50 

 



170 Kub 

4 boîtes en tôles de tailles diverses 

40/60 

 

171 Ensemble comprenant 5 boîtes en tôle 

Cacao hollandais Bensdorf, Toni Banan, Nescao (Nestlé), Nescao, et Coca Cola (boîte moderne) 

40/60 

 

172 9 pichets publicitaires 

Pernod, Haig, Ricard, Berger, Whisky et Apéritifs anisés 

80/100 

 

173 Lot de bistrot comprenant 

Plateau de Jeu Ricard en plastique, 2 pichets Berger 28 cm, 4 carafes à anisette et un pichet rigolo 

Pastis 51 avec un chapeau 

40/60 

 

174 Kub 

Boite carré bouillon Kub 

23 cm 

30/50 

 

175 Banania 

6 boîtes en tôle et un boîte en carton 

30/50 

 

176 Banania 

6 boîtes en tôle publicitaires 

On y joint une boîte Banika (verte) 

30/50 

 

177 Banania 

6 boîtes en tôle 

30/50 

 

178 Cherokee 

Silhouette découpée en tôle emboutie 

46 x 36 cm 

20/40 

 

179 Ensemble de cartons publicitaires pour les jeans 

20/40 

 

180 Ensemble de matériel publicitaire Martini (cendriers) 

40/60 

 

181 Ensemble de matériel publicitaire Martini (carafons, cendriers, etc..) 

40/60 

 

182 Lot de 7 cendriers publicitaires pour des marques de champagne 

30/50 

 



183 Lot de 9 cendriers publicitaires pour des marques de tabac et de cigarettes 

30/50 

 

184 Lot de 8 cendriers publicitaires Berger 

30/50 

 

185 Lot de 8 cendriers publicitaires pour des spiritueux anisés 

On y joint deux carafes Ricard 

30/50 

 

186 Lot de 10 cendriers publicitaires Cinzano 

30/50 

 

187 Lot de 11 cendriers Suze et divers spiritueux 

40/60 

 

188 Lot de 13 cendriers publicitaires dont Lu, Evian, Perrier, Banania… 

40/60 

 

189 Lot de 11 cendriers publicitaires pour des boissons alcoolisées 

On y joint une tasse Banania 

40/60 

 

190 Lot de 10 cendriers publicitaires pour des spiritueux 

30/50 

 

191 Lot de 3 cendriers Air France 

30/50 

 

192 Lot de 8 cendriers St Raphael 

On y joint une carafe et un bac à glaçon de la même marque  

20/40 

 

193 Lot de 8 cendriers marques diverses 

20/40 

 

194 Bel ensemble de verres avec des jeunes femmes ayant oublié une grosse partie de leurs 

vetements à la maison 

20/40 

 

195 Lot composé de deux postes TSF de marque Thomson et Ora 

40/60 

 

196 Lot composé d’un poste TSF de marque Philips, et d’un second sans marquage apparent 

40/60 

 

197 Distributeur de bonbons de marque Laiv 

Années 90 

55 cm 

30/50 

 

198 Martini  



Belle enseigne lumineuse Martini Rossi, 1986 

On y joint un transformateur 

45 cm 

30/50 

 

199 Creeks 

Enseigne lumineuse 

(accidents) 

35 cm 

20/40 

 

200 Ensemble comprenant 2 siphons, pots et coupes publicitaires (Martini) 

40/60 

 

201 Martini 

Pied de lampe en céramique marqué CRF 

44 cm 

60/80 

 

202 Ensemble comprenant deux siphons Picon et Suze, trois bouteilles de lait, et divers 

40/60 

 

203 Lot de récipients en métal 

On y joint un seche cheveux Calor années 60 

30/50 

 

204 2 paires de lunettes anciennes pour motards (une marquée Climax 510) 

30/50 

 

205 Important lot publicitaires comprenant deux plateaux de bar en métal, deux seaux à champagne, 

une quille de bowling, une girafe, un vaporisateur "fly-tox", une boîte à cigarettes "lucky-strike",  

une camionette en métal plié "Pierrot Gourmand", un autobus parisien RATP "miniabus", etc... 

40/60 

 

206 Joli lot de poupées régionales, certaines anciennes 

20/40 

 

207 Deux présentoirs publicitaires en métal de marque Moelle Garnier et Hollywood 

38 cm 

30/50 

 

208 Enseigne lumineuse en forme de vase de fleur 

10/20 

 

209 Camel 

PLV figurant des allumettes publicitaires géantes pour la marque de cigarettes Camel  

37 x 26 cm 

30/50 

 

210 Testut 

Balance professionnelle de marque Testut, utilisée à Rungis pour la pésée des marchandise 

Peinture d'origine, inscription manuscripte 1905 au dos 



(rouille et aiguille bloquée) 

188cm 

300/500 

 

211 7 découpes publicitaires en carton présentant les métiers modèles de l’administration 

américaine. On y retrouve le pompier, le chauffeur de bus, l’infirmière, l’agent de police, le facteur 

ou le laitier (deux sont datées 1964) 

Trés bon état, traces de papiers collés au verso de certaines 

40 cm 

30/50 

 

212 Affiche murale entoilée didactique sur la fabrication des tissus 

60 x 80 cm 

20/40 

 

213 Louis Vuitton 

Grande affiche Louis Vuitton Trophy 

60/80 

 

214 Glaces 

Affiche entoilée présentant deux personnages dégustant des glaces 

105 x 62 cm 

80/100 

 

215 Glaces napolitaines 

Affiche entoilée Pin up jouant au booling signée par Albert Fisher 

114 x 90 cm 

80/100 

 

216 Affiche entoilée Pin up prenant le soleil 

90 x 73 cm 

60/80 

 

217 Guitare basse de marque Eko (Italie) 

Série 295274 

60/80 


